

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 13 Martie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

Frona deloc enigmatică a lui Victor Ponta!

Universitatea Craiova a lansat abonamentele de play-off

sport / 4

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj, în plin program european



Consortiul coordonat de CJRAE (Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională) DOLJ, prin programul Erasmus+, se află în anul IV de implementare, având în componență un-

sprezece unități de învățământ din mediul rural, în acest an școlar. În perioada 17-21 februarie 2025, opt cadre didactice din Școala Gimnazială Gângiova, Școala Gimnazială Cioroiși, Școala Gimna-

zială "N.B. Locusteanu" Leu, Școala Gimnazială Terpezița și C.J.R.A.E Dolj au participat la cursul de formare „Peer and cyberbullying”, susținut, în Istanbul, de organizația “Phoenix Center”.

pagina **2** ACTUALITATE

Enriching lives, opening minds.

INSIDII Fronda deloc enigmatică a lui Victor Ponta!

MIRCEA CANTĂR

Că fiecare om evoluează în direcția în care își dă cel mai mult strădania, știam, și nu mai trebuia să ne-o demonstreze cu prisosință și deputatul social-democrat Victor Ponta, readus în partid, înaintea alegerilor parlamentare și plantat cap de listă, la județul Dâmbovița. Cauționat pentru toate gesturile sale neinspirate anterioare, altminteri un șir întreg de trădări, Victor Ponta, în stilul care îl consacrase, le-a mulțumit camarazilor săi așa cum știa mai bine, declarând că el nu îl susține pe candidatul coaliției PSD-PNL-UDMR, Crin Antonescu, și mai mult dorește să candideze el însuși la alegerile prezidențiale. Acum suspendat, Victor Ponta a declarat că el vrea pace și „doar românii trebuie să decidă cine îi va conduce”. Cu-

getare nu glumă. În fine, dacă Napoleon Bonaparte nu s-a mai întors din Sf. Elena unde a petrecut ultimii 6 ani de viață, Victor Ponta vrea să demonstreze că el s-a întors din surghiunul știut, animat de o singură obsesie: să mai încerce o dată la alegerile prezidențiale, după ce în 2015 s-a văzut bătut, în turul doi de Kalus Iohannis, încă de la orele prânzului, în ziua votului. Palmaresul său, destul de încărcat, cuprinde un șir nesfârșit de trădări în politica recentă. Cum a putut fi readus în PSD, cosmetizat și făcut deputat, după ce fusese dat afară pe toate ușile, este o problemă a celor care au orchestrat întreaga poveste. Isprăvile acestui carierist fără egal sunt episoade care numai la creșterea încrederii în el n-ar putea con-

tribui. Să ne reamintim doar lista primită de la Barosso, pe când acesta era președintele Comisiei Europene, pactul cu Traian Băsescu la numirea Laurei Kovesi, aruncarea lui Crin Antonescu peste mantinelă înlăturându-l de la candidatura pentru alegerile prezidențiale ș.a.m.d.. În fine, dacă social-democrații nu l-au vrut candidat, cum poate își făcuse iluzii, cu nostalgia celor 5,2 mil. voturi obținute în turul doi, mai mult decât în 2009 pentru Mircea Geoană și 2004 pentru Adrian Năstase, Victor Ponta se consideră iubit de electorat. Pentru ziua de ieri era programat un Consiliu Politic Național al PSD în vederea excluderii din partid. Victor Ponta, în declarațiile făcute opinează că „probabil

este considerat un pericol la fel de mare” cu trimitere la candidații pe care sistemul nu îi vrea. La asemenea afirmații eziți îndelung între jenă și stupeoare. Te poți cruci, rămâi tablou și nu mai vrei nimic. Nici hazul de necaz nu-ți mai iese. Neîn-doielnic, Victor Ponta are unele calități printre cere și pe acelea că se consideră abil, șmecher și versat. Când e vorba de onoare și loialitate, orice discuție încează. Sigur că asemenea „calități” n-au căutare în lumea politică. Dar, nici sfidarea lor, într-o manieră grotescă, nu dă bine. După ce a tatonat farmecul modernist al trumpismului, printr-o vizită pe la Mar-a-Lago și pe unde a mai fost, se anunță candidat pentru niște alegeri despre care se va vorbi multă vreme.

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj, în plin program european

Consortiul coordonat de CJRAE (Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională) DOLJ, prin programul Erasmus+, se află în anul IV de implementare, având în componență unsprezece unități de învățământ din mediul rural, în acest an școlar. În perioada 17-21 februarie 2025, opt cadre didactice din Școala Gimnazială Gângiova, Școala Gimnazială Cioroiași, Școala Gimnazială „N.B. Locusteanu” Leu, Școala Gimnazială Terpezița și C.J.R.A.E Dolj au participat la cursul de formare „Peer and cyberbullying”, susținut, în Istanbul, de organizația „Phoenix Center”.

„Bullying-ul și cyberbullying-ul sunt probleme grave care afectează mediul școlar, având un impact profund asupra sănătății mintale și emoționale a elevilor. Aceste comportamente agresive nu doar că afectează victimele, dar influențează și atmosfera generală din școală, relațiile interumane și performanțele academice”, a precizat prof. dr. Mariana Pădureanu, director al CJRAE Dolj. „Cursul la care am participat a contribuit cu succes la creșterea numărului de profesori din mediul rural și din C.J.R.A.E. Dolj care utilizează instrumente de lucru și programe digitale, în activitățile desfășurate cu preșcolarii și școlarii mici”, a adăugat managerul de proiect, prof. Daniela Ciobanu.

Dezbateri pe tema violenței școlare

„În cadrul acestei formări s-a dezbătut problema bullying-ului în mediul școlar, precum și a cyberbullying-ului, care extinde această problemă în mediul online, făcând ca agresiunea să fie mai greu de controlat și cu efecte de durată”, a punctat prof. Manuela Surlea, de la C.J.R.A.E. Dolj. „Fiecare dintre noi, participanții la acest program de formare, și-a propus să disemineze, în unitățile unde își desfășoară activitatea, strategii și intervenții anti-bullying, măsuri proactive și strategii de intervenție adaptate nevoilor specifice ale școlii”, a punctat prof. Ilona Rădulescu, Școala Gimnazială Gângiova. „Ne-au fost prezentate progra-



me de intervenție anti-bullying - programul KiVa, dezvoltat în Finlanda și implementat deja în multe țări europene și de prevenție a cyberbullying-ului - programul Olweus”, a subliniat prof. Ștefan Alexandru Liță, profesor la Școala Gimnazială Terpezița. „Am fost instruiți privind monitorizarea, răspunderea și evaluarea eficientă a incidentelor de bullying/cyberbullying și am realizat și prezentat planuri de acțiune la nivelul școlii, pentru promovarea unui climat pozitiv” - prof. Cristian Răduț, director al Școlii Gimnaziale „N.B. Locusteanu” Leu.

„Ne-au fost prezentate, într-o formă interactivă, și aplicații digitale „kahhot”, „Canva”, „Quizizz”, atât de actuale societății în care ne aflăm”, a spus prof. Daniela Mirigel, director al Școlii Gimnaziale Cioroiași. „La întoarcerea din mobilități, cadrele didactice au de parcurs etapa diseminării cunoștințelor dobândite: prezentări în consiliile profesionale, în cadrul cercurilor pedagogice, în cadrul simpoziunilor, meselor rotunde, conferințelor, dar și în mediul online, pe diferite platforme, rețele de socializare. De asemenea, fiecare

cadru didactic participant la formare va trebui, la întoarcere, să aplice la clasă metode, strategii de prevenție a bullying-ului și cyberbullying-ului, să creeze jocuri și activități adaptate nivelului de vârstă al elevilor. Cursurile la care participă cadre didactice din unitățile membre ale Consorțiului coordonat de C.J.R.A.E. Dolj sunt o oportunitate valoroasă pentru dezvoltarea competențelor de predare online, de utilizare a unor metode inovative de combatere și stopare a bullying-ului și cyberbullying-ului”, a mai menționat Mariana Pădureanu.

SC FLORMANG COM SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea “5510 - Hoteluri si alte facilități de cazare similare”, ce se desfășoară în mun. Craiova, Calea Severinului, nr. 7B, jud. Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 28.03.2025.



Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj



Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Finanțat de Uniunea Europeană NextGenerationEU

Planul Național de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ **LANSARE PROIECT**

Numele proiectului de reformă / investiție: DIGITALIZAREA ACTIVITĂȚII PRO SOLUTIONS SRL

Numele beneficiarului: PRO SOLUTIONS SRL

Obiectivele proiectului:
Obiectivele pe termen scurt cuprind îmbunătățirea capacității de a oferi servicii prin digitalizarea companiei pentru a crește capacitatea de a concura pe piața internă și internațională cu alți competitori. Obiectivele pe termen lung ale companiei cuprind dezvoltarea acesteia din toate punctele de vedere: calificarea resursei umane, și extinderea gamei de servicii.
Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: 324.184,45 lei
Valoarea totală eligibilă: 267.423,90 lei
Data începerii și finalizării proiectului: 19.02.2025 și 19.02.2026
Contract finanțare Nr. ordine: 4961.1/13/c9
Codul proiectului: PNRR C9-I3-M1

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>
<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"

Vând loc de veci în Cimitirul Sineasca. Telefon: 0722/478.720

Vând loc de veci în Cimitirul Ungureni. Telefon: 0722/478.720

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 13 Martie 2025

Semnătura:.....

Universitatea Craiova a lansat abonamentele de play-off

Universitatea Craiova își asaltează fanii cu mesaje mobilizatoare, cu prilejul lansării abonamentelor de play-off: „E jurământul de loialitate față de simbolul unei Oltenii cuprinsă de speranță”

Universitatea Craiova a încheiat cu o înfrângere, 0-1 cu FCSB, pe Arena Națională, sezonul regulat, și intră în play-off cu 2 puncte în minus față de lider și 1 punct față de CFR Cluj, ocupanta locului secund. Dacă echipa lui Mirel Rădoi a dezamăgit în derby, clubul din Bănie și-a asaltat fanii cu mesaje mobilizatoare cu prilejul lansării abonamentelor pentru ultima parte a sezonului, sperând ca arena „Ion Oblemenco” să fie cât mai populată la cele cinci meciuri de pe teren propriu care au mai rămas din campionat. Circa 2.500 de fani olteni au fost prezenți duminică seara, pe Arena Națională, la derby-ul cu FCSB.

Universitatea Craiova: „Acum e momentul să fim mai uniți ca niciodată!”

„Toți pentru Știința! Acum e momentul să fim mai uniți ca niciodată! Universitatea Craiova luptă pentru visul nostru, iar „Vulcanul” alb-albastru trebuie să fie în flăcări pentru cele 5 finale care ne despart de glorie! Știința a lansat abonamentele speciale pentru Play-Off! Acesta nu e doar un bilet. E jurământul tău de loialitate față de simbolul unei Oltenii cuprinsă de speranță! Hai să umplem stadionul! Pentru Știința. Pentru Oltenia. Pentru visul nostru! Abonamentele pot fi achiziționate atât online, pe -

www.bilete.ucv1948.ro, cât și de la magazinele Clubului Universitatea Craiova. Abonamentele emise la începutul sezonului sunt valabile și în Play-Off. Ai doar 3 zile la dispoziție să-ți asiguri locul în tribune la cele 5 finale din casa alb-albastră. Până la ultima secundă, până la ultima suflare, dăm totul pentru victorie! Titlul nu se cere, se câștigă pe teren, cu suflet și cu sacrificiu! Suntem Știința – luptăm, ne apărăm blazonul și nu renunțăm niciodată!” a fost mesajul clubului Universitatea Craiova.

Prețurile abonamentelor pentru meciurile din play-off sunt: 95 de lei la peluză, 190 de lei la tribuna a II-a și 625 de lei la VIP, în timp ce biletele vor costa: 25 de lei la peluză, 50 de lei la tribuna a II-a și 140 de lei la VIP. Cei care și-au cumpărat deja abonament pentru acest campionat îl pot folosi și la meciurile din play-off.

Universitatea Craiova debutează în play-off vineri, de la ora 20.00, pe „Ion Oblemenco”, împotriva Universității Cluj. Ultimul duel între cele două formații, disputat recent și câștigat de olteni cu 1-0, a fost marcat de un scandal, care l-a avut în prim-plan pe Sorin Cârțu.

Jucătorii de la FCSB, uimiți de replica modestă a Craiovei

După meciul cu Universitatea Craiova, pe care l-au câști-

gat cu 1-0, jucătorii de la FCSB s-au destăinuit în anumite cercuri, declarându-se uimiți de replica extrem de slabă a așa-zisului “challenger” la titlu, formația din Bănie. Când nu au mai stat în fața camerelor TV, cei de la FCSB au spus ce au simțit cu adevărat în teren.

“Nu-i credeam atât de slabi, noi abia ne mai țineam pe picioare după meciul cu Lyon, am, avut și atâtea absențe, dar am întâlnit niște adversari mult mai modești decât ne așteptam. Mai ales la mijloc, craiovenii nu au existat, i-am surclasat, i-am simțit net inferiori, nu am avut nicio emoție cu ei, deși la noi a contat mult că jucasem cu câteva zile înainte un meci intens, cu adversar puternic. Dintre echipele care se bat la titlu, ni s-a părut cea mai slabă Craiova, deși credeam că ea e principala contracandidată” a fost discursul unor jucători de la FCSB, după ce au luat “pulsul” Craiovei.

În același timp, Mirel Rădoi s-a declarat surprins că adversarii au anticipat strategia pe care a pregătit-o în săptămâna premergătoare partidei și și-au luat măsuri chiar în zonele în care antrenorul oltean credea că poate să facă diferența în derby.

„Am început meciul greu, n-am reușit să ducem mingea unde ar fi trebuit. Au știut să blocheze spațiile alea. Am rămas surprins că în 35 de meciuri, 11 în Europa și 24 în campionat, n-au făcut-o. Am găsit zone libere în cele 35 de meciuri pe care le-au jucat în acest sezon dar acum au acoperit acele zone.” a spus Rădoi la final.



În 2019, după un eșec cu 2-0 pe Arena Națională cu FCSB, Sorin Cârțu, președintele al Universității Craiova, a acuzat faptul că gazdele au

știut tactica pregătită de Victor Pițurcă, antrenor atunci al Științei, și și-au luat măsuri, schimbând special sistemul de joc pentru respectiva partidă.

Play-off, prima etapă

“U” Craiova – “U” Cluj, vineri, ora 20
CFR Cluj – Dinamo, sâmbătă, ora 21
FCSB – Rapid, duminică, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	0	0	0	0	0-0	28p
2. CFR Cluj	0	0	0	0	0-0	27p
3. Craiova	0	0	0	0	0-0	26p
4. “U” Cluj	0	0	0	0	0-0	26p
5. Dinamo	0	0	0	0	0-0	26p
6. Rapid	0	0	0	0	0-0	23p

Play-out, prima etapă

Petrolul – Botoșani, vineri, ora 17
Farul – Iași, sâmbătă, ora 18
Hermannstadt – Slobozia, duminică, ora 13
UTA – Galați, duminică, ora 18
Sepsi – Buzău, luni, ora 20

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Sepsi OSK	0	0	0	11	0-0	21p
2. Hermann.	0	0	0	11	0-0	21p
3. Petrolul	0	0	0	8	0-0	20p
4. Farul	0	0	0	11	0-0	18p
5. UTA Arad	0	0	0	12	0-0	17p
6. Galați	0	0	0	12	0-0	16p
7. Botoșani	0	0	0	13	0-0	16p
8. Poli Iași	0	0	0	15	0-0	16p
9. Slobozia	0	0	0	18	0-0	13p
10. Buzău	0	0	0	20	0-0	10p

Liverpool, eliminată din Champions League

După cea mai atractivă și mai dramatică dublă din optimele Champions League, PSG s-a calificat în sferturile de finală, trecând la loviturile de departajare, scor 4-1, de Liverpool. În tur, Liverpool se impusese pe Parc de Princes cu 1-0, iar pe Anfield Road, PSG și-a luat revanșa, marcând în minutul 12, prin Dembele. “Cormoranii” au avut un gol anulat pentru ofsaid, au cerut și un penalty, dar Istvan Kovacs nu a reacționat, iar Quansah a trimis în bară. S-a ajuns în prelungiri, unde PSG a fost mai periculoasă, egalând și scorul barelor, prin Doué. La penalty-uri, PSG a transformat prin Vitorinha, Goncalo Ramos, Dembele și Doué, în timp ce la Liverpool a reușit să înscrie doar Salah, ratând Darwin Nunez și Curtis

Jones. Luis Enrique și ai săi au sărbătorit calificarea ca pe un trofeu câștigat, în fața fanilor veniți din Franța. În sferturi, PSG se va duela, cel mai probabil, cu Aston Villa, care are 2-0 cu Bruges după tur și joacă acasă a doua manșă.

Primul sfert de finală este Bayern Munchen – Inter Milano. Bavarezii s-au impus cu 5-0 la general în optimi în fața lui Bayer Leverkusen, în returul din deplasare câștigând cu 2-0, goluri Kane și Davies. Și Inter a reușit o dublă victorie în optimi, cu Feyenoord, după 2-0 în Olanda, urmând un 2-1 pe San Siro, goluri: Thuram și Calhanoglu (penalty), respectiv Moder (penalty).

FC Barcelona a fost prima echipă ajunsă în sferturi, după ce

a învins pe teren propriu, scor 3-1, pe Benfica Lisabona, în manșa retur a optimilor. Catalanii s-au calificat cu 4-1 la general. Raphinha a deschis scorul, în minutul 11, după o fază reușită de Lamine Yamal. Oaspeții au egalat rapid, prin Otamendi, dar Yamal a făcut 2-1, în minutul 27, cu un gol superb. Raphinha a stabilit scorul final, în minutul 42. Echipa lui Hansi Flick va întâlni în sferturi învingătoarea din partida Borussia Dortmund – Lille, care au remizat în tur, 1-1.

Programul sferturilor:
Arsenal / PSV – Real Madrid / Atletico Madrid
PSG – FC Bruges / Aston Villa
FC Barcelona – Dortmund / Lille
Bayern Munchen – Inter Milano